



В Челябинской глава Магнитного сельского поселения подозревается в превышение должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Магнитного сельского поселения Агаповского муниципального района Татьяны Жадобиной, подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2017 году подозреваемая, превышая должностные полномочия, зная об отсутствии у местных жителей прав пользования земельными участками, осуществила выдачу фиктивных выписок из похозяйственной книги о наличии у них прав пользования земельными участками в поселке Магнитный Агаповского района. В дальнейшем граждане, не имевшие прав на получение земельных участков, зарегистрировали права собственности на них. В результате преступных действий местному бюджету причинен ущерб в сумме более 299 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения.

В рамках расследования уголовного дела следователем СК будет внесено представление главе Агаповского муниципального района об устранении причин, способствовавших совершению преступления. Также, в прокуратуру будут направлены материалы для признания недействительными выписок из похозяйственной книги в судебном порядке и дальнейшего возврата земельных участков в муниципальную собственность.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

10.07.2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1371807>